[bookmark: __UnoMark__1394_2451409548]Lettre modèle à distribuer à votre personnel 
(pour accompagner le document comprenant les règlements et le formulaire d’inscription au programme de Bourses d’études)

*******
Logo de votre entreprise
Date

Objet : Programme de bourses d’études AVFQ 2021

Madame, 
Monsieur,
À titre d’entreprise membre de l’Association de vitrerie et fenestration du Québec (AVFQ) et en collaboration avec celle-ci, nous avons le privilège de participer au programme de Bourses d’études destiné aux enfants du personnel des entreprises membres.
[bookmark: __UnoMark__1023_2451409548]Ces bourses d’études visent à soutenir la relève et à promouvoir l'éducation et la formation chez nos jeunes. Exceptionnellement pour l’année 2021, six bourses totalisant 6 375 $ sont prévues pour des étudiants à temps plein dans des programmes de niveau secondaire/professionnel, collégial ou universitaire (deux bourses par catégorie). 
[bookmark: __UnoMark__1937_2451409548]Nous sommes heureux d’offrir à vos enfants cette opportunité et vous invitons à les encourager à présenter leur candidature avant la date limite fixée au 28 mai 2021.
Tous les détails concernant les conditions de participation ainsi que le formulaire d’inscription sont disponibles (indiquer le service/bureau concerné dans votre entreprise) ou sur le avfq.ca – Service aux membres.  

Merci de votre participation!
[bookmark: _GoBack](Nom de votre entreprise) et l’AVFQ vous souhaitent bonne chance!
